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Με λαμπρότητα η Κυριακή των Βαΐων στο Κάιρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε πανηγυρικά η Κυριακή των Βαΐων, 
εχθές 5 Απριλίου 2026, στον Ιερό Ναό των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών, στη συνοικία Ντάχερ του Καΐρου, προεξάρχοντος 
της Θείας Λειτουργίας του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’.

Τον Μακαριώτατο πλαισίωσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. 
Νικόδημος, Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου, και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ιππώνος κ. Στέφανος, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος.

Την ιερά σύναξη τίμησαν με την υψηλή παρουσία τους ο Εξοχώτατος Πρέσβης της 
Ελλάδος στην Αίγυπτο κ. Νικόλαος Παπαγεωργίου, η Εξοχωτάτη Πρέσβης της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αίγυπτο κ. Πόλυ Ιωάννου, ο Μέγας Άρχων Λογοθέτης 
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του Νόμου κ. Σάκης Κεχεόγλου. Την Ελληνική Κοινότητα Καΐρου εκπροσώπησε η 
Αντιπρόεδρος κα Χρυσάνθη Σκουφαρίδου, ενώ παρέστησαν εκπρόσωποι των 
αραβοφώνων κοινοτήτων και των τοπικών φορέων.

Ο Ιερός Ναός κατεκλύσθη υπό πλήθους πιστών, μεταξύ των οποίων ιδιαιτέρως 
πολυάριθμοι νέοι, οι οποίοι συμμετείχαν με ευλάβεια και πνευματική χαρά στη 
μεγάλη δεσποτική εορτή της ενδόξου εισόδου του Κυρίου εις τα Ιεροσόλυμα.

Κατά τον λόγο του, ο Μακαριώτατος εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή Του για 
την εκ νέου παρουσία Του στην μεγάλη αυτή ενορία, τονίζοντας ιδιαιτέρως την 
παρουσία των νέων ανθρώπων.

«Χαίρομαι που βρίσκομαι για ακόμη μία φορά ανάμεσά σας, σε μια ενορία ζωντανή, 
πλημμυρισμένη από νέους ανθρώπους, που αποτελούν την ελπίδα και το μέλλον 
της Εκκλησίας μας.



Βλέποντάς σας να κρατάτε τα βάια στα χέρια σας, η καρδιά μου γεμίζει συγκίνηση 
και ελπίδα. Εσείς είστε η μαρτυρία ότι η Εκκλησία πορεύεται πάντοτε προς το 
αύριο, φωτισμένη από το φως της Αναστάσεως», ανέφερε χαρακτηριστικώς.

Δεν παρέλειψε δε ο Μακαριώτατος, από την ευλογημένη γη της ειρήνης, την 
Αίγυπτο, να υψώσει θερμή προσευχή υπέρ της επικρατήσεως της ειρήνης στον 
κόσμο, της παύσεως των πολέμων και της καταπαύσεως κάθε μορφής βίας και 
διχασμού μεταξύ των λαών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε η λιτανευτική πομπή 
πέριξ του Ιερού Ναού, εις ανάμνησιν της θριαμβευτικής εισόδου του Κυρίου εις τα 
Ιεροσόλυμα.










